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Mezinárodní korfbalová federace IKF vylosovala 
minulou středu v přímém on-line přenosu evropský 
turnaj Světového poháru 2024 v plážovém korfbalu. 
Česká republika byla ze třetího výkonnostního koše 
nalosována do papírově nejslabší skupiny, kde na ni 
čeká čtvrtý tým aktuálního světového  žebříčku beach 
korfbalu USA a osmý tým v pořadí Hong Kong. Oba 
soupeři, ač žebříčkově výše postavení, skončili na MS 
2024 až za českým týmem a reprezentace Česka tak 
může pomýšlet na první místo ve skupině, které by 
znamenalo čtvrtfinálový souboj s týmem Polska, 
Taiwanu či Indie, které budou patřit mezi favority na 
postup do čtvrtfinále ze skupiny B. Vedle žebříčkově 
výše postavených družstev čekají na český výběr ještě 
korfbaloví trpaslíci Švédsko a Skotsko, kde se očekávají 
povinná vítězství pro český celek, který bude bojovat 

zejména o body do světového žebříčku, aby udržel naději na účast na Světových hrách 2025. 

Mezinárodní korfbalová federace IKF zároveň v minulém týdnu odtajnila pořadatele prvních kol IKF 
Champions Korfball League 2025. První kolo se na konci září uskuteční v Portugalsku a v Maďarsku, ale 
osazenstvo těchto turnajů ještě jasné není, protože šestnáct družstev není přesně definovaných a IKF 
prodloužila čas na přihlášení možných dalších adeptů, kteří se zapojí do bojů o dvě postupová místa do 
kola druhého, které se bude ve změněném termínu konat v Polsku, kde mají zajištěná místa i dvě 
nejlepší družstva z minulého ročníku České korfbalové extraligy. Právě nečekaný posun tohoto turnaje 
bude znamenat i nepříjemný zásah do termínové listiny českých soutěží, se kterým se bude muset 
Sportovně-technická komise ČKS vypořádat a minimálně jeden turnaj nejvyšší soutěže přeložit. 

Během kalendářního léta probíhá mnoho korfbalových aktivit na 
africkém kontinentu, a to díky nezměrné činnosti nizozemského 
misionáře Thea van der Linde, který se rozvoji korfbalu na 
africkém kontinentu věnuje již mnoho let. V minulém týdnu se v 
kamerunském městě Yaounde pod jeho vedením uskutečnily 
kurzy pro korfbalové rozhodčí, ze kterých si certifikáty odneslo 
jedenadvacet nových korfbalových rozhodčích K4 a devatenáct 
nových rozhodčích získalo certifikát Level I IKF Korfball Referee 
Course, který spolupořádal kamerunský korfbalový svaz 
Association Camerounaise de Korfball (ACK). V týdnu aktuálním se Theo van der Linde přesouvá do 
Malawi, kde se uskuteční další ze série kurzů pro trenéry a rozhodčí a následně i mezinárodní 
mládežnický turnaj pro družstva ve věkových kategoriích U17 a U19. 

Český korfbalový svaz bude v nadcházejícm týdnu pořádat tradiční Korfbalovou akademii, která se 
uskuteční od neděle 4.srpna v Čekyni u Přerova. Pod vedením reprezentačních trenérů Lukáše Filipa a 
Petera Bušíka a za součinosti členů reprezentačních družstev Matyáše Mazoura z U19 a Barbory Anny 
Filipové z U17 se více než tři desítky korfbalových nadějí budou intenzivně připravovat na svou budoucí 
korfbalovou kariéru. Mezi účastníky můžeme najít celou řadu hráček a hráčů z letošního výběru 
talentované mládeže České republiky U15, která sehrála velký mezinárodní turnaj v Kutné Hoře a je 
velmi pravděpodobné, že další naděje tu trenéři, během šesti korfbalem naplněných dní, objeví.      


